



ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ
ΣΥΜΠΡΑΞΗ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ
ΙΣΤΟΣ

**ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ
«ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΙΣΤΟΣ»**

**Ταχ. Διευθ.: Αρχάνες Ηρακλείου
Τ. Κ. 70100**

Τηλ. : 2810 752842, 2810751899

Fax : 2810 752842

e-mail : info@koinonikosistos.gr

koinopolitia@gmail.com

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αποτελέσματα Επιλογής Ωφελουμένων της Πράξης

«ΤΟΠΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗ»

Μετά από την ολοκλήρωση της διαδικασίας αξιολόγησης των αιτήσεων συμμετοχής στην πράξη «ΤΟΠΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗ», το Δ.Σ. της Αναπτυξιακής Σύμπραξης «ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΙΣΤΟΣ», σε συνεδρίαση στις 26/03/2012, προχώρησε στην κατάρτιση των καταλόγων των επιλεχθέντων, επιλαχόντων και απορριφθέντων στην προαναφερόμενη πράξη. Τα αναλυτικά αποτελέσματα έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Αναπτυξιακής Σύμπραξης: www.koinonikosistos.gr

Καθώς η τήρηση των κανόνων πληροφόρησης και δημοσιότητας της πράξης δεν επιτρέπουν τη δημοσιοποίηση των προσωπικών στοιχείων των ωφελουμένων, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ενημερωθούν για τη θέση τους στους καταλόγους με βάση τον αριθμό πρωτοκόλλου της αίτησής τους αλλά και με βάση την ομάδα στόχου στην οποία ανήκουν («Άτομα ευρισκόμενα σε κατάσταση φτώχειας/απειλούμενα από φτώχεια», «Αρχηγοί Μονογονεϊκών οικογενειών», «Άτομα με αναπηρία» ή «Γυναίκες θύματα ενδοοικογενειακής βίας»). **Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν με το «Μεσογειακό Συμβουλευτικό Σύστημα Κ.Ε.Κ. Α.Ε.» στο τηλέφωνο : 2810 220771.**

Για συμμετοχή στην πράξη υποβλήθηκαν αιτήσεις από 359 άτομα. Από αυτά τα 313 άτομα προχώρησαν στη διαδικασία της προσωπικής συνέντευξης βάσει της οποίας διερευνήθηκαν οι ανάγκες και τα χαρακτηριστικά τους. Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε η αξιολόγηση των αιτήσεων, από την ορισθείσα Επιτροπή Επιλογής, σύμφωνα με κριτήρια τα οποία διασφάλισαν τη διαφάνεια της διαδικασίας αξιολόγησης. Επιλέχθηκαν συνολικά 100 άτομα (63 άτομα που ανήκουν στην ομάδα στόχου «Άτομα ευρισκόμενα σε κατάσταση φτώχειας/απειλούμενα από φτώχεια», 12 άτομα που ανήκουν στην ομάδα στόχου «Αρχηγοί Μονογονεϊκών οικογενειών», 20 άτομα που ανήκουν στην ομάδα στόχου «Άτομα με αναπηρία» και 5 άτομα που ανήκουν στην ομάδα στόχου «Γυναίκες θύματα ενδοοικογενειακής βίας»).

Αμέσως μετά την ολοκλήρωση της ενημέρωσης των ενδιαφερομένων, θα ξεκινήσει το επόμενο στάδιο υλοποίησης της πράξης που είναι η έναρξη της Συμβουλευτικής Υποστήριξης η οποία αποσκοπεί στην προετοιμασία των ωφελουμένων για την έναρξη επιχειρηματικής δραστηριότητας ή για την τοποθέτησή τους σε θέσεις απασχόλησης.

Η Αναπτυξιακή Σύμπραξη «ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΙΣΤΟΣ» υλοποιεί την πράξη «Τοπική Συνεργασία για την Κοινωνική Ενσωμάτωση», στο πλαίσιο της Δράσης 3: «Τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες» της Κατηγορίας Παρέμβασης 1: «Πρόληψη και αντιμετώπιση του κοινωνικού αποκλεισμού ευπαθών ομάδων του πληθυσμού» του Θεματικού Άξονα 4: «Πλήρης ενσωμάτωση του συνόλου του ανθρώπινου δυναμικού σε μια κοινωνία ίσων ευκαιριών», του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» 2007-2013, το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο.